
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 9 Ιανουάριου 2004

Μετά τις δηλώσεις του υπουργού Εξωτερικών Γιώργου Παπανδρέου 
(βλ. προηγούμενο δελτίο Τύπου) ο Πρωθυπουργός συνέχισε τη 
συνεργασία του, στο πλαίσιο γεύματος εργασίας στο Μέγαρο 
Μαξίμου, με τον Γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
Μιχάλη Χρυσοχοϊδη, τον υφυπουργό Τύπου και υπεύθυνο του 
Γραφείου Τύπου του Πρωθυπουργού Τηλέμαχο Χυτήρη, το μέλος του 
Εκτελεστικού Γραφείου του κυβερνώντος κόμματος Δημήτρη Θάνο 
και το σύμβουλό του Νίκο Θέμελη.

Μετά το γεύμα εργασίας (15.45), ο Γραμματέας της Κεντρικής 
Επιτροπής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, εξερχόμενος του 
Μεγάρου Μαξίμου, δήλωσε στους δημοσιογράφους:

«Οι εξελίξεις των τελευταίων ημερών και οι πρωτοβουλίες θα συνεχισθούν 
από την πλευρά του Κόμματος, με ένα πρόγραμμα το οποίο καθορίσαμε 
σήμερα με τον Πρωθυπουργό και τον Γιώργο Παπανδρέου, ο οποίος ήδη 
υπέβαλε και επισήμως την υποψηφιότητά του για τη θέση του Προέδρου του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Διακατεχόμαστε από υψηλό αίσθημα ευθύνης να ανταποκριθούμε στις 
μεγάλες προσδοκίες που έχουν δημιουργηθεί από τις πρωτοβουλίες του 
Πρωθυπουργού.

Διακατεχόμαστε από υψηλό αίσθημα ευθύνης για να ανταποκριθούμε στις 
προσδοκίες και τις ανάγκες των συμπολιτών μας.

Σας ευχαριστώ».

Στη συνέχεια, ο υφυπουργός Τύπου και υπεύθυνος του Γραφείου 
Τύπου του Πρωθυπουργού Τηλέμαχος Χυτήρης προέβη στις 
ακόλουθες δηλώσεις προς τους δημοσιογράφους:

«Εξ όσων γνωρίζω, έχουν ήδη γίνει δηλώσεις τόσο από τον Γιώργο 
Παπανδρέου, όσο και από τον Γραμματέα της ΚΕ του ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Στη σημερινή συνάντηση υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού ερευνήσαμε 
και ασχοληθήκαμε με τα επόμενα βήματα που θα επακολουθήσουν: για τις 
περιοδείες που πρόκειται να γίνουν από τη μεριά του Πρωθυπουργού, από 
τη μεριά του Γιώργου Παπανδρέου.
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Σας είναι ήδη γνωστές οι πρώτες περιοδείες του Πρωθυπουργού:

• Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί, τη Δευτέρα 12 Ιανουάριου ο 
Πρωθυπουργός θα μεταβεί στα Τέμπη, όπου πρόκειται να δοθούν σε 
κυκλοφορία η νέα σιδηροδρομική γραμμή Ευαγγελισμού 
Λεπτοκαρυάς και οι σήραγγες Τεμπών και Πλαταμώνα.

• Την Πέμπτη το απόγευμα 15 Ιανουάριου ο Πρωθυπουργός θα μεταβεί 
στο Ηράκλειο της Κρήτης, όπου πρόκειται να παρουσιάσει τη Χάρτα της 
Περιφέρειας Κρήτης. Ο Πρωθυπουργός θα διανυκτερεύσει στο Ηράκλειο 
και την επομένη (Παρασκευή 16 Ιανουάριου) θα επισκεφθεί το 
Παγκρήτιο Στάδιο, το Φράγμα Ινίου -  Μαχαίρα και το Δήμο Καζαντζάκη, 
απ’ όπου θα αναχωρήσει αργά το μεσημέρι για την Αθήνα.

• Έχουν επίσης προγραμματισθεί και άλλες επισκέψεις του 
Πρωθυπουργού μέσα στον Ιανουάριο.

• Γνωρίζετε ακόμη τη συνάντηση του Πρωθυπουργού με τους υποψηφίους 
του ΠΑ.ΣΟ.Κ. στις 13 Ιανουάριου σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας, 
στους οποίους και θα απευθυνθεί. Προς τους υποψηφίους του Κόμματος 
θα μιλήσουν επίσης ο Γραμματέας της ΚΕ του ΠΑ.ΣΟ.Κ., ο Γιώργος 
Παπανδρέου και άλλα στελέχη του Κόμματος».

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε υπουργέ, κατά τη σημερινή συνάντηση 
συζητήσατε για την τηλεοπτική αντιπαράθεση του Γιώργου Παπανδρέου με 
τον Κώστα Καραμανλή. Θα υπάρξει αυτή η τηλεοπτική αντιπαράθεση;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Αυτά θα τα δείτε σιγά-σιγά. Εμείς είμαστε υπέρ του διαλόγου 
και διάλογος θα υπάρξει. Εμείς έχουμε θέσεις, άλλοι δεν έχουν θέσεις, όπως 
γνωρίζετε.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Η περιοδεία στην Κρήτη θα είναι κοινή; Θα είναι μαζί 
ο Πρωθυπουργός και ο Γιώργος Παπανδρέου;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Όχι. Στην Κρήτη, στο Ηράκλειο θα είναι ο Πρωθυπουργός.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Δεν θα είναι μαζί με τον κ. Γιώργο Παπανδρέου;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Όχι, ο κ. Γιώργος Παπανδρέου δεν θα είναι στην Κρήτη 
εκείνες τις μέρες. Ο κ. Παπανδρέου, όπως άλλωστε σας ανακοίνωσε ο ίδιος, 
θα κάνει μια πορεία στο λαό, πρόκειται να έχει έναν διάλογο με το λαό, να 
ακούσει το λαό, να μιλήσει με το λαό όλο αυτό το διάστημα, το πρώτο 
διάστημα μέχρι το Συνέδριο του ΠΑ.ΣΟ.Κ..

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Δεν θα υπάρξουν κοινές προεκλογικές εμφανίσεις;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Ο Πρωθυπουργός έχει κάποιες εμφανίσεις ως 
Πρωθυπουργός, ως Πρόεδρος της Κυβερνήσεως. Ο κ. Παπανδρέου, αυτή τη
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στιγμή, είναι υποψήφιος για τη θέση του Προέδρου του Κόμματός μας μέχρι 
το Συνέδριο. Και μετά το Συνέδριο θα αρχίσει η καθαρά προεκλογική 
περίοδος και ο προεκλογικός αγώνας αυτός καθ’ αυτός.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Μας είχαν πει ότι θα είναι μαζί στην Κρήτη. Τι άλλαξε;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Δεν άλλαξε τίποτε. Δεν θα είναι μαζί.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Μετά το Συνέδριο που θα εκλεγεί ο κ. Παπανδρέου 
Πρόεδρος του ΠΑ.ΣΟ.Κ., θα υπάρξουν κοινές προεκλογικές εμφανίσεις του 
Πρωθυπουργού και του Προέδρου;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Αυτό θα ανακοινωθεί. Πρώτα πρέπει να γίνει η εκλογή του 
νέου Προέδρου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και ακολούθως θα ανακοινωθεί το πρόγραμμα 
του νέου Προέδρου. Μέσα στο πρόγραμμα αυτό, όταν υπάρχει κοινή 
εμφάνιση, θα ανακοινώνεται εγκαίρως.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Η κυρία Μαρία Δαμανάκη θα είναι στα ψηφοδέλτια 
του ΠΑ.ΣΟ.Κ.;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Νομίζω ότι απάντησε ο Γιώργος Παπανδρέου σ’ αυτό το 
ερώτημα.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ο Γιώργος Παπανδρέου μίλησε για διάλογο με 
ευρύτερες δυνάμεις του προοδευτικού χώρου.

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Αυτό έχει σημασία. Ο διάλογος έχει σημασία.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Η συμμετοχή;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Προέχει ο διάλογος με όλους. Προέχει το ανοιχτό Κόμμα, 
όπως υποστηρίζει ο Γιώργος Παπανδρέου. Αυτό είναι κάτι το καινούργιο.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ο κ. Σημίτης πού θα είναι υποψήφιος;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Ο κ. Σημίτης θα είναι στην περιφέρεια που είναι πάντα, όλα 
τα χρόνια που πολιτεύεται.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Δηλαδή στην Α ’ Πειραιά;

Τ. ΧΥΤΗΡΗΣ: Στην Α ’ Πειραιά.

Σας ευχαριστώ.
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